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Uto Takoe uncnosom Bonpoc?
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Yncnosow nprmMep eanHNULbI MHOXECTBEHHOTO Bbibopa

C Toukm 3peHnAa CTyaeHTa, YMCNIOBOWN BOMNPOC BbIrNAANT TakK XK€, KaK BOMPOC C KOPOTKNM OTBETOM.
Pa3HI/ILI|a B TOM, 4YTO 4MCNOBble OTBETbl MOINyT UMeETb MPUHATYHO OLLII/I6Ky. JTO no3BOASET
oueHmBaTb CI)I/IKCVIpOBaHHbIl‘;I AWana3oH OTBETOB KaK O4MH OTBET.

Hanpwumep, ecniv oteeT paBeH 30 ¢ npmHATOM owmnbkon 5, To ntoboe uncio mexay 25 n 35 byaert
NPUHATO KaK NpaBuabHOE.

Bbl B cocTOoAHUN

e OLEHMBATb HE3aBUCUMO YNCIO N eAVHULY N3MepPeHMs,
e  Bbibepute, uTo6bLI 06paboTaTh OTBET YCTPOMCTBA KakK

e 3/IeMeHT BBOZa TEKCTa UK Kak

e MHOroBbIGOPHBIA PaANOINEMEHT,
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e MPOCTO OLEHUTE YNC/IO C BO3MOXKHOCTBHO 3anuncatb eAnHULY U3MepPeHUs 6A13KO K BXOAHOMY
NEMEHTY,
e  MOCTaBbTe YCTPOMCTBO NMHO

e  CnpaBa OT HOMepa KakK Hanbonee pacnpocTpaHeHHOE fBEHNE

e u1au cnesa kak B $100,00.

Kpome Toro, Bawumn fencTBmTebHbIE YNCNOBbIE POPMaThl U KOHKPETHbIE MHCTPYKLMM O TOM, Kak
oTBeyatb, HyayT NoMeLLeHbl PAAOM C S1EMEHTOM BBOJA OTBETa.

Bonpockl MOryT nmeTb pa3Hble OTBETbI C Pa3HbIM YPOBHEM TOUHOCTU. ITO MNO3BO/IAET CO34aBaTb
Takme BOMNPOCHI, Kak «4TO Takoe KOpeHb X2 - 3X + 27» 1 NpuUCy>XAaTb pa3/nyHble YPOBHMU
KpeauTa B 3aBMCMMOCTN OT TOYHOCTM OTBeTa.

TekcToBble OTBeTbl OOJiblle He AOMyCKatoTCA - BMECTO 3TOro ciaefyeT WCMo/Ab30BaTh TUM
Bonpoca Short-Answer.

YncnoBasa HacTpomka BONPOCOB

1. B 6aHke BUKTOPWH MM BONPOCOB

2. BbibepuTte kaTeroputo Bonpoca

3. Tlpwuaarite BONpoCy onucatenbHOe Ha3BaHWe — 3TO NO3BOASET UAEHTMOULMPOBATL ero B HaHke
BOMPOCOB.

4. BaepguTe BOMpoc B none «TeKCT Bonpoca». ITO MOXET BKAtOUaTh B cebsa ypaBHeHne - Moodle
MMeeT napy TeKCTOBbIX PUALTPOB, KOTOPbIE MO3BONAIOT BBOAUTL YPaBHEHWE N NPaBUAbLHO HabupaTtb
ero npw otobpaxeHnn. Punbtp Anrebpa oueHb XOPOLL A1 HaNMCaHUA OBLLMX MaTeEMaTUYECKMX
BbIPa>XXeHWI NPOCTbIM CNOCObOM. bosiee cOXHbIe BbipaxeHUa MOTYyT ObiTb HaMMCaHbI C

nomMoubto punbtpa TeX. PuabTpbl cogepxaT cBeAeHUs A8 afMUHNCTPATOPOB O TOM, KaK BKAKOUYUTb
3Tn dbunbTpbl. Kpome Toro, MOXHO BblbpaTb n3obpaxkeHne a4 oTobpaxkeHus, eciv Bbl XOTUTE
£06aBUTb N306paXkeHne K BONPOCY.

5. Bbibepute n3obpaxeHne ana otobpaxkeHns, ecam Bbl XoTUTe A06aBUTb N306paxxeHne K BONPOCy.
[na cTypeHTa OH NOABAAETCA Cpa3y Nocae TekcTa BONpoca 1 nepes BbiI6opom.

6. YcraHOBWUTE «OLLEHKY BOMPOCa NO YMOAYAHWUIO» (T.€. MaKCMManbHOe KOIMYECTBO OLLeHOK ANS 3TOro
BONpPOCa).

7. Ycranosute «KoappuumeHT wrpaga» (cM. KoappuuneHT wrpada Huxe).

8. [obaBbTe 06Lyt0 06paTHYHO CBA3b. ITO TEKCT, KOTOPbIN MOABAAETCA Y CTYAEHTa Nocae Toro, Kak oH
OTBETWUN Ha BOMPOC.

9. Tenepb BBeauTe NepBbIv NPUHATLIN OTBET(bI). [prMeyaHne: Yncna c niaBatoLLen 3anaTow,
HanpumMep 23.4, Takxxe MOryT 6bITb 3anmcaHbl Kak 23,4 nnn 2.34E+1.

10. BBeguTe NpUHATYIO OWMOKY ANS 3TOrO OTBETa. ITO AMana3oH BbIle UAN HUXe OTBeTa, KOTOPbIN
Moodle npumeT B kKauecTBe COOTBETCTBMA. Hanpumep, ecam npaBuibHbIM OTBET paBeH 5, HO Bbl
npvmMeTe 4 nan 6 B KayecTBe OTBETA, Balla NpuHATas owmnbka pasHa 1.

11. BBeawuTe oLeHKY 3a 3TOT OTBET.

12. BBeauTe OT3bIB 419 MPUHATOrO OTBETA. ITO TEKCT, KOTOPbIV CTYAEHT YBUAMWT, €CIN OH BBEAET YNCIO
B Npejesiax NPUHATON ownbkm oTBeTa.

13. TMoBTOpPUTE KaXAbI 13 OTBETOB, KOTOPbIE Bbl XOTUTE NMPUHATL. Bbl MOXeTe NpesocTaBmTb
obpaTHytO CBA3b MO 8CeM HEMpaBWIbHbIM OTBETaM, UCMO/b3Ys MOACTAaHOBOYHbIV 3HaK, TO eCTb
3Be340uKy (*), B KauecTBe OTBeTa C OLEeHKON «HeT».



14. Takke MOryT 6bITb YKa3aHbl e4MHULbI U3MepeHua. Hanprmep, ecav Bbl BBOAWTE 34eCb eANHULLY
«CM», @ MPUHATLIN OTBET paBeH 15, To oTBeThI «15 cM» 1 «15» NpUHUMAaIOTCA Kak NpaBu/bHble. Takxke
MOXHO yKa3aTb MHOXMUTeb. VTak, ecnm Baww ocHoBHOWM oTBeT 6611 5500 ¢ eguHumLen BT, Bbl Takxke
mMoxeTe 06aBnTb eanHULy KBT ¢ mHOoXMTenem 0,001. 310 o3HauaeT, uto otBeTbl «5500», «5500 Bt»
nnn «5,5 kBt» byayt nomeyeHbl kak NnpaBuabHble. ObpaTuTe BHMMaHMe, YTO NPUHATaA ownbKa TakKe
YMHO>aeTcs, Mo3ToMy gonyctumas owmnbka B 100 BT ctaHeT owmnbkown 0,1 kBT.

15. Haxmute «CoxpaHnTb M3MeHeHNs», YTObbl 406aBNUTb BONPOC B KaTEroputo.

WrpadHbIn KO3PDMLMEHT

«LLItpadHon dpakTop» NPMMEHSAETCA TObKO TOrAa, KOrA4a BOMPOC MCMO/b3yeTCs B BUKTOPUHE B
afanTUBHOM pexwume, T.e. Korjga CTyAeHTy pa3peLlaeTcs HECKOJIbKO MOMbITOK 3ajaTb BONPOC
JlaXKe B pamMmKax OZHOW 1 TOW e MOMbITKN BUKTOPUHBI. Ecan koadduumeHT wrpada 6onble 0,
TO yyawmics byaet TepaTb 3Ty AONHO0 MaKCMMaZIbHOWM OLEHKWN MPU KaXKA0W NocaeayroLuLen
nonbiTke. Hanpumep, ecam oueHka Bonpoca no ymoadanuio pasHa 10, a koaboduuymeHTt
wrpada paseH 0,2, TO Kaxkaaa nocaeaytoLLas NonbiTka nocae nepsou byaer HecTn wTpad B
pa3mepe 0,2 x 10 = 2 banna.

CoBeTbl M pekoMeHAaunm

o [loMHUTE, YTO YMCNOBbIE BOMPOCHI B MOAYAe BUKTOpMHA HEMHOrO OT/IMYaOTCA OT BOMPOCOB B
mMozyne Ypok.

CoobueHuns 06 ownbkax

«OANH 13 OTBETOB, KOTOPLIN Bbl BBE/Y, HE Obl1 AEUCTBUTENBHBIM HOMEPOM»>. icnonb3lyemas
fecAaTMYHasn 3anaTas 4o/KHA ObITb . HE , KOTOPbIM MCMOAb3YEeTCA B HEKOTOPbIX CTpaHax. Ho owwnbka
MOXEeT HaCTynuTb Tak Uan nHave. CMoTpute (Mamn gobasnsanTte): ob6cy>kaeHe XOTa 3TO HE MOMOTI0
MHe B TO BpeMms.
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